

Глава Хакасии после споров в суде подписал обновленный закон о бюджетном процессе

Глава Хакасии Валентин Коновалов подписал закон «О бюджетном процессе и межбюджетных отношениях» в новой редакции. Ранее этот документ стал причиной судебных разбирательств между правительством и парламентом республики, но 26 ноября депутаты всё же приняли исправленную версию на сессии.

Разногласия возникли в декабре 2024 года, когда Верховный совет изменил правила выделения субсидий муниципалитетам. Глава региона наложил вето на этот документ, так как посчитал, что он противоречит Бюджетному кодексу Российской Федерации. Депутаты преодолели запрет и приняли закон повторно. Правительство подало иск, однако 8 августа Верховный суд отказал в требованиях. Позже Пятый апелляционный суд пересмотрел дело и признал спорные изменения недействующими.

В пресс-службе главы региона сообщили, что подписанный документ позволяет правительству полноценно контролировать финансовую дисциплину. На данный момент исполнительная власть может применять меры ответственности к тем муниципалитетам, которые нарушают условия использования дотаций. Предыдущая версия закона ограничивала эти полномочия, что нарушало федеральные нормы.

При этом в Верховном совете отметили, что новая редакция учитывает интересы обеих сторон. Парламент закрепил за собой право вносить соответствующие изменения в бюджет, что делает процедуру прозрачной. Суть конфликта заключалась в том, что исполнительная власть отстаивала право самостоятельно накладывать санкции за нарушение соглашений с Минфином, тогда как депутаты в первой редакции закона предлагали утверждать такие меры через поправки в бюджет.



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)